



Губкинцу предъявлено обвинение в причинении смерти сожительнице

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 51-летнему жителю Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, на протяжении длительного времени между обвиняемым и его 63-летней сожительницей на почве злоупотребления спиртным происходили ссоры, часто сопровождаемые со стороны обвиняемого рукоприкладством. 17 марта 2014 года сожители снова употребляли спиртное. К вечеру дама стала настойчиво приглашать сожителя ко сну, однако последнему хотелось продолжить веселье. В ходе очередной ссоры мужчина кухонным ножом ударил женщину в ногу, повредив вену. Потерпевшая скончалась на месте происшествия. В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630533>